

「昭和33年労働経済の分析」正誤表  
 「昭和33年労働経済の分析」正誤表

「昭和33年労働経済の分析」正誤表

「昭和33年労働経済の分析」正誤表

頁	行(表)	誤	正
本文 8頁	終りより7行目	下半期では25%増	下半期では2.5%増
" "	終りより5行目	(32は17.5%)	(32年は17.5%)
" 20頁	7行目	(第3表参照)	抹消する
" 36頁	第8図	33年	32年
" 60頁	終りの行	下半期8.8%増	下半期8.9%増
" 77頁	終りの行	(第28表参照)	(第29表参照)
" 98頁	第57表	158.7	258.7
" "	対事業所サービス業の欄	35.0	135.0
" 101頁	第62表	10~29人	10~99人
" 118頁	6~7行目	所定外労働時間	所定外労働時間
" 119頁	9行目	32年4, 5月頃	33年4, 5月頃
" 151頁	第112表 20,000円以上 30才未満	有線通信工	有線通信士
" 188頁	11~12行目	その他の世帯員収入と は10.5%大きく	その他の世帯員収入は 10.5%と大きく
" 205頁	第162表 単位	cal	Cal
" 218頁	終りより4行目	高知県福生地区	高知県稲生地区
" 228頁	第179表 33年の行	(100.1)(57.8)...(17.2)	(100.0)(57.9)...(17.3)
" 229頁	3~4行目	57.8%	57.9%
付属 統計表 302頁	第52表 世帯数 5月	2,616	2,619
" "	実支出総額 7月	31,98	31,986
" 317頁	第70表(注)	第67表(注)参照	1争議で2以上の要求事 項をもつことがあるた め発生総件数と要求事 項総数とは一致しない